

ГАЗЕТА ЕКАТЕРИНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

СЛАВА ТРУДУ

ИЗДАЕТСЯ
с 22 февраля 1930 года

№64 (10371)

ВТОРНИК, 20 августа 2013

8 сентября 2013 года ВЫБОРЫ

ДЕПУТАТОВ САРАТОВСКОЙ
ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ
ПЯТОГО СОЗЫВА ПО РТИЩЕВСКОМУ
ОДНОМАНДАТНОМУ
ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №11

ДЕПУТАТОВ ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫХ
ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ
ЕКАТЕРИНОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

РАДИ БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТЕЙ

БЛАГОУСТРОЙСТВО территории детского сада – очень важный и ответственный процесс. И под этим термином подразумевается не только создание привлекательного облика дошкольного двора, но и обеспечение благоприятных, безопасных условий для проведения спортивных занятий, отдыха, игр воспитанников.

Угрозу безопасности юных посетителей Екатериновского детского сада «Березка» представляли некоторые деревья, стоящие на территории учреждения и по его периметру. Одни из них выросли под наклоном к земле, другие, отжив свой век, начали сохнуть, и резкий порыв ветра в любой момент мог спровоцировать их падение, неминуемые последствия – повреждение линий электропередачи, газопроводных труб, несчастные случаи.

Именно эта тревожная перспектива и подтолкнула администрацию детского сада к принятию конкретных и решительных мер.

С просьбой произвести вырубку потенциально опасной растительности мы обратились к депутату Екатериновского муниципального образования Н.И. Лидячину. Он сразу же откликнулся на нашу просьбу и совместно с начальником Екатериновского РЭС С.В. Швецовым решил назревшую проблему. К непосредственным работам в выходной день были привлечены сотрудники районной энергослужбы: А.В. Лашевцев, С.В. Ладонкин, М.И. Елистратов. Спасибо всем за понимание, поддержку и участие в этом добром деле.

Наталья МАТВЕЕВА,
старший воспитатель детсада «Березка»

♦ ПОДПИСКА-2014

ЗАКанчивается досрочная подписка
на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на первое полугодие 2014 года!
Стоимость подписки по цене второго полугодия – 249 рублей.
Подписаться на газету «СЛАВА ТРУДУ» вы можете во всех отделениях почтовой связи, у почтальонов.
Выписывайте и читайте районную газету «СЛАВА ТРУДУ»!

УБОРОЧНАЯ
СТРАДА-2013

НЕ В ПОЛЬЗУ

ЕСЛИ в прошлые годы все сетовали на яркую жару, то на сегодняшнее тепло района буквально молятся. И надеждой смотрят на небо – подождут солнечные дни. Ведь упомянутые сроки жатвы, как ни старайся, не настали. Теря тоже не вернешь, главное –

1200 гектаров озимки, 250 – овса, 167 – гороха, 670 – яровой пшеницы. Начало уборочной страды обрадовало – озимые, не с самых хороших полей, сыпались по 29 центнеров зерна с гектара, а поля, расположенные вдоль реки, выглядели на все 40.

– После двухнедельного перерыва из-за дождей урожайность на озимых упала до 12 центнеров с гектара, – рассказывает председатель. – Более того, в один из дней лиственница с градом накрыла посевы овса и гороха, положило и поломало немало колосьев. В результате сегодня и овес дает не больше озимой пшеницы, а горох и ума не приложим, как будем убирать, – его буквально втоптало в землю, да и бобы проклюнулись.

На момент нашего приезда валовой сбор зерновых в сельхозпредприятиях составлял 1410 тонн, средняя урожайность – 22,9 центнера с гектара. 355 тонн зерна нового урожая намолотил на «Дону» Сергей Кривулин,



т. Жатву вели вручную, где это возможно. Дельным способом, потому что, если много троны пересыпались, и зерно попадало в ящики, пшеница хватала бурый урожай и качеством?

– Надежда есть, все поля, – уверяет Александр Кривулин, – площадью 180 гектаров, попало в период цветения, завязи не успели